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Dohoda č. 1/2022 

o vykonávaní opatrení SPODaSK  pre  mal. dieťa v Centre pre deti 

a rodiny Semeteš 
uzatvorená podľa § 46 ods. 1 písm. a) bod 1 zákona č. 305/2005 Z. z. a SPODaSK a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 

 

 

Centrum pre deti a rodiny (ďalej len CDR) 

Semeteš 

Adresa:     Semeteš č. 1208, 023 55 Vysoká nad Kysucou,  

 

Riaditeľ centra pre deti a rodiny  JUDr. Vladimír Mojš 

Semeteš č. 1208 

(ďalej len „CDR“)                                                                     

 

a 

 

rodič dieťaťa, príp. osoba, ktorá sa osobne stará o dieťa: 

 

Matka: 

Meno a priezvisko:    Jana Mrenová Scheinbenreifová 

Trvale bytom:    Viničky 39/19, Nitra - Diely 

Dátum narodenia:     

 

Dieťa, pre ktoré sa budú vykonávať opatrenia SPODaSK v CDR: 

 

Meno a priezvisko:                            Jakub Scheinbenreif   

Trvale bytom:                Viničky 39/19, Nitra - Diely 

Dátum narodenia:                 

 

 

 

sa dohodli na uzatvorení tejto dohody o vykonávaní opatrení SPODaSK v CDR (ďalej len 

„dohoda“): 

 

 

 

Článok I 

Úvodné ustanovenia  

 

Predmetom tejto dohody je zadefinovanie podmienok pri vykonávaní opatrení pobytovou 

formou pre maloleté dieťa. Ak dohodu uzatvára jeden z rodičov, prípadne osoba, ktorá sa 

osobne o dieťa stará, má sa za to, že rodičia, prípadne osoby, ktoré pre dieťa vykonávajú 

spoločnú osobnú starostlivosť sa na vykonávaní opatrení pobytovou formou dohodli. Písomný 

nesúhlas druhého rodiča, prípadne osoby, ktorá vykonáva spoločnú starostlivosť je dôvodom 

na skončenie vykonávania týchto opatrení. 
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Ak ku dňu podpísania dohody nebol doručený písomný nesúhlas druhého rodiča, prípadne 

osoby, ktorá zabezpečuje dieťaťu osobnú starostlivosť dohoda sa považuje za platnú. 

 

Táto dohoda môže byť uzatvorená,  iba po predchádzajúcom odporúčaní orgánu SPODaSK, 

ÚPSVaR Nitra odbor sociálnych vecí a rodiny, ktoré tvorí súčasť tejto dohody v písomnej 

podobe, tvorí súčasť tejto dohody. 

 

Článok II 

Účel dohody 

Účelom dohody je dobrovoľný pobyt  a poskytnutie pomoci pri riešení „Porúch správania 

v dôsledku škodlivého užívania návykových látok dieťaťa“. Účelom dohody je vykonávanie 

opatrení SPODaSK pobytovou formou na obmedzenie a odstraňovanie negatívnych vplyvov, 

ktoré ohrozujú psychický vývin, fyzický vývin alebo sociálny vývin dieťaťa pre poruchy 

správania z dôvodu škodlivého užívania návykových látok, maloletému dieťaťu: 

Jakub Scheinbenreif, nar.:  

Dobrovoľné pobytové opatrenie v CDR sa bude vykonávať pomocou odborných metód 

uvedených v: „Programe CDR pre poruchy správania v dôsledku škodlivého užívania 

alkoholu, drog alebo patologického hráčstva“. 

 

Článok III 

Dĺžka pobytu dieťaťa v CDR a miesto výkonu starostlivosti v CDR 

Dohoda sa uzatvára po dohode s rodičom a dieťaťom na dobu: 

od 28.04 do 02.10.2022. 

Opatrenia sociálno-právnej ochrany detí a sociálnej kurately ako aj starostlivosť o maloleté 

dieťa sa bude vykonávať v Centre pre deti a rodiny Semeteš na adrese: Semeteš č.1208, Vysoká 

nad Kysucou. V dohodnutý deň prijatia prevezme mal. dieťa sociálny pracovník  od rodiča 

dieťaťa, alebo osoby , ktorá sa osobne stará o dieťa. 

Rodič, alebo osoba, ktorá sa osobne stará o dieťa si maloleté dieťa osobne prevezme na 

uvedenej adrese v deň uplynutia účinnosti dohody, po predchádzajúcej dohode so sociálnym 

pracovníkom zariadenia CDR a miestne a vecne príslušným orgánom SPODaSK, ÚPSVaR 

Nitra . 
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Článok IV 

Podmienky výkonu opatrení SPODaSK v CDR 

Vykonávanie opatrení sa realizuje na základe plánu vykonávania opatrení pobytovou formou. 

Centrum a orgán SPODaSK pripravia plán vykonávania opatrení v spolupráci s rodičom 

dieťaťa, osobou, ktorá sa osobne o dieťa, a ak je to vzhľadom na vek a rozumovú vyspelosť 

dieťaťa možné aj s dieťaťom . 

Starostlivosť pri príchode dieťaťa do CDR bude zabezpečovaná za dodržiavania karanténnych 

opatrení v súvislosti so šírením ochorenia COVID–19 nariadených zariadením. Súčasťou 

prijatia dieťaťa je negatívny antigénový test dieťaťa vykonaný v deň prijatia do CDR. 

Podmienky výkonu opatrení: 

1. Spôsob informovania rodiča, prípade osoby, ktorá zabezpečuje osobnú 

starostlivosť o dieťa: 

Centrum pre deti a rodiny Semeteš bude informovať rodiča o pobytovom opatrení - nad 

maloletým dieťaťom  Jakub Scheinbenreif prostredníctvom vykonávania odborných metód 

telefonicky, osobne – počas stretnutí v CDR, e-mailom, minimálne 1 krát mesačne. V prípade 

vzniku zdravotných problémov, alebo  iných nepredvídaných skutočností, bude rodič 

informovaný bezodkladne. 

Kontakt -  CDR:  

Mgr. Leona Klačanská –poverená vedúca úseku starostlivosti 

Mgr. Stanislava Devečková– sociálny pracovník odborného tímu 

Sociálny pracovník aktuálne v službe:  

Kontakt rodiča: Jana Mrenová Scheinbenreifová, mobil:  

 

2. Podmienky poskytovania osobného vybavenia  

Rodič dieťaťa p. Jana Mrenová Scheinbenreifová v rámci výkonu opatrení pobytovou 

formou v CDR Semeteš na základe dohody zabezpečí dieťaťu základné potrebné vybavenie ( 

hygienické potreby, školské potreby a pod. ...). Osobné vybavenie dieťaťa je vedené na listoch 

osobného vybavenia detí v CDR Semeteš, ktoré sú vypracované pri ich príchode do zariadenia. 

Zvýšené náklady spojené so zabezpečením osobného vybavenia detí hradí rodič. V prípade 

krízovej situácie – absencia najnutnejšieho vybavenia dieťaťa, ak by bol jeho zdravý fyzický 

psychický a sociálny vývin  ohrozený v dôsledku zlej finančnej situácie v rodine môže byť toto 

v nevyhnutnej miere poskytnuté prípadne hradené CDR Semeteš. Pri ukončení vykonávania 

opatrení pobytovou formou má dieťaťa nárok na svoje osobné vybavenie, ktoré si so sebou 
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prinieslo. O osobnom vybavení nadobudnutom v CDR a jeho ponechaní dieťaťu rozhodne 

CDR pri ukončení pobytového opatrenia s ohľadom na dĺžku pobytu a sociálnu situáciu rodiny. 

 

3. Spôsob zabezpečenia zdravotnej starostlivosti  

Zdravotná starostlivosť v prípade potreby bude maloletému dieťaťu zabezpečovaná 

Prostredníctvom ambulancií: 

Pediater: MUDr. Katarína Holáková, Fakultná nemocnica Žilina, kontakt:  

Pedopsychiater: MUDr.  Mária Janíčková, nemocnica Čadca, kontakt:  

Stomatológ: MUDr. Marek Janík, stomatologická ,Turzovka, kontakt:  

V prípade iného špecializovaného ošetrenia na odporúčanie pedopsychiatra zabezpečenie 

zdravotnej starostlivosti v rámci spádovej oblasti Vysoká nad Kysucou. 

V prípade akútneho ošetrenia – privolanie Rýchlej zdravotnej pomoci, za asistencie 

pracovníkov centra. 

Zvýšené výdavky spojené so zdravotnou starostlivosťou o dieťa hradí rodič. V prípade, ak 

by bol zdravý fyzický, psychický a sociálny vývin dieťaťa ohrozený v dôsledku zlej finančnej 

situácie v rodine, výdavky spojené s nevyhnutnou zdravotnou starostlivosťou môžu byť 

v nevyhnutnej miere  hradené CDR. Rodič zákonný zástupca, alebo osoba, ktorá sa osobne stará 

o dieťa súhlasí so psychologickou starostlivosťou realizovanou v CDR. 

 

4. Spôsob zabezpečenia školskej dochádzky  alebo prípravy na povolanie 

CDR Semeteš zabezpečuje klientom povinnú školskú dochádzku, podľa etapy programu 

a schválenia príslušnou ZŠ individuálnu formu vzdelávania a následne účasť na 

komisionálnych skúškach, na týchto sa podieľajú rodičia dieťaťa, a to tak,  že zabezpečia 

prítomnosť dieťaťa  a finančné náklady dieťaťa na komisionálnych skúškach. 

 

5. Výška vreckového od rodiča prípadne osoby, ktorá sa o dieťa stará: 

Rodič pri odovzdávaní dieťaťa poskytol finančnú hotovosť mal. dieťaťu v sume ..................., 

 

6. Čas, rozsah a spôsob stretávania sa s rodičom, prípadne osobou, ktorá  osobne 

zabezpečuje starostlivosť dieťaťu: 

- písomný kontakt 

- telefonický kontakt 

- osobná návšteva detí v CDR za preventívnych a karanténnych opatrení 
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- priepustka  mimo zariadenia centra v zmysle Programu (Poruchy správania 

v dôsledku škodlivého užívania alkoholu, drog alebo patologického hráčstva) 

- krátkodobý pobyt v domácnosti v zmysle Programu (Poruchy správania v dôsledku 

škodlivého užívania alkoholu, drog alebo patologického hráčstva) 

 

7. Výška a spôsob úhrady za vykonávanie opatrení pobytovou formou 

V zmysle § 61 ods. 1 písm. a) úhrada za vykonávanie opatrení pobytovou formou sa určuje pre 

dieťa, ktoré je umiestnené v centre na základe písomnej dohody s rodičom dieťaťa, alebo 

osobou, ktorá sa osobne stará o dieťa. V zmysle § 61 ods. 3 úhrada za vykonávanie opatrení 

pobytovou formou sa určuje pre dieťa, ktoré je umiestnené v centre na základe písomnej 

dohody s rodičom dieťaťa vo výške jednej tridsatiny sumy prídavku na dieťa za každý deň 

pobytu dieťaťa v centre. Aktuálna výška prídavku na dieťa je vo výške 25,88 € na mesiac, čo 

predstavuje čiastku 0,86 ,€/deň.  

Úhrada za vykonávanie opatrení pobytovou formou pre dieťa, ktoré je prijaté do centra, je 

splatná: 1 úhrada za obdobie od 28.04.2022 do 31.05.2022 uzatvorenej dohody, splatnosť ku 

dňu prijatia do centra   (poštovou poukážkou, alebo pripísaním na účet centra) následne 

ďalšie úhrady budú splatné k 1-vému dňu nasledujúceho mesiaca v kalendárnom roku. 

Úhradu hradí rodič, zákonný zástupca, alebo osoba, ktorá sa osobne o dieťa stará na základe 

dohody podľa vypracovaného výpočtového listu úhrady CDR Semeteš. Úhradu za vykonávanie 

opatrení pobytovou formou uhradí rodič, zákonný zástupca, alebo osoba, ktorá sa osobne 

o dieťa stará prevodom z účtu, prípadne poštovou poukážkou na účet CDR Semeteš: SK 

5681800000007000589080 VS:021004. Presná špecifikácia platby bude rodičovi, zákonnému 

zástupcovi, alebo osobe, ktorá sa osobne o dieťa stará písomne oznámená na jeho adresu 

pobytu. 

Za každý deň pobytu mal. dieťaťa mimo CDR bude rodič, zákonný zástupca, alebo 

osoba, ktorá sa osobne o dieťa stará krátená čiastka za neprítomnosť  mal. dieťaťa v CDR vo 

výške 0,86 € za 1/deň.  

 

8. Podmienky úhrady zvýšených výdavkov na zdravotnú starostlivosť, školskú 

dochádzku alebo prípravu na povolenie, ak sú zabezpečované centrom; určí výšku 

úhrady, splatnosť úhrady, spôsob platby úhrady 

V prípade zvýšených výdavkov spojených so zdravotnou starostlivosťou, ošatením, obuvou, 

hygienickými potrebami, prípadne inými nepredvídanými výdavkami spojenými so 

zabezpečením starostlivosti o dieťa, sa tieto rodič ako zákonný zástupca detí zaväzuje uhradiť 
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vlastnými finančnými prostriedkami. Iba v nevyhnutných prípadoch uvedených v dohode, kedy 

by bol zdravý fyzický, psychický a sociálny vývin detí  ohrozený, tieto výdavky môže uhradiť 

CDR. V prípade úhrady zvýšených výdavkov rodič, zákonný zástupca, alebo osoba ktorá sa 

o dieťa osobne stará obdrží výpočtový list/predpis k úhrade. 

 

9. Informovaný súhlas a súhlas so spracovaním osobných údajov (zákon č. 18/2018 

Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov) 

Informovaný súhlas sa podpisuje po tom, ako bol rodič, zákonný zástupca,  alebo osoba, ktorá 

sa stará o  dieťa o všetkých náležitostiach  a dôsledkoch súhlasu informovaná. Súčasťou dohody 

je súhlas  so spracovaním osobných údajov, ktorý je uzatvorený písomne pri uzatváraní dohody, 

ale aj pri každej zmene a dodatku.  

 

Článok V 

Práva a povinnosti  detí a rodiča 

Opis  práv detí, pre ktoré sa vykonávajú opatrenia  v centre, a opis práv rodiča dieťaťa, 

pre ktoré sa vykonávajú opatrenia v centre vyplývajúce z „Programu CDR“ 

 

Práva dieťaťa: 

➢ telefonický kontakt- na požiadanie telefónom centra, dieťaťu je umožnený kontakt 

s rodičom, poverenou vedúcou úseku, sociálnym pracovníkom, vychovávateľom, 

psychológom v čase od 19:30 hod. do 21:00 hod v pondelok, stredu, piatok a nedeľu. 

Dieťaťu bude umožnené použiť svoje mobilné zariadenie za podmienok stanovených 

v Programe „Poruchy správania v dôsledku škodlivého užívania alkoholu, drog alebo 

patologického hráčstva“. 

➢ písomný kontakt – v centre sa nachádza schránka dôvery pod kontrolou prokuratúry, kde 

má dieťa možnosť, kedykoľvek podať podnet. Pošta sa odovzdáva dieťaťu osobne za 

podmienok stanovených v Programe centra, ak je adresovaná na meno dieťaťa.  

➢ osobný kontakt – centrum zabezpečuje v zmysle Programu centra s výnimkou v prípade 

podozrenia z požitia alkoholických nápojov, drog, agresívneho a vulgárneho správania 

alebo podozrenia na parazitické a infekčné ochorenia. V takomto prípade je centrum 

oprávnené stretnutie osoby s dieťaťom obmedziť, prípadne zakázať.  
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Dieťa, pre ktoré sa vykonávajú opatrenia centra, sa môže obrátiť aj bez vedomia centra na orgán 

SPODaSK, orgán verejného ochrancu práv, komisára pre deti, súd a prokuratúru telefonicky, 

prostredníctvom pošty(kontakty sprístupnené mal. dieťaťu). 

Povinnosti dieťaťa: 

- povinnosť riadiť sa programom – dodržiavať denný režim, taxatívne vymedzené 

pravidlá, interné a prevádzkové predpisy 

- dodržiavať dohodnuté pravidlá a program skupiny, 

- plniť si povinnosti z toho vyplývajúce, hlavne v oblasti vzdelávania, čistoty, 

hygieny a bezpečnosti, 

- plniť si úlohy vyplývajúce z plánu vykonávania opatrení pobytovou formou pre 

dieťa na základe dohody, 

- zdržať sa konania v rozpore s dobrými mravmi, vulgárneho vyjadrovania, 

agresívneho správania, ničenia majetku centra, dopúšťania sa trestnej činnosti, 

užívania omamných a psychotropných látok, užívania alkoholu, fajčenia, 

- zdržať sa šírenia nepresných, klamlivých, urážlivých, zavádzajúcich informácií 

o sebe, deťoch, centre, rodine, pracovníkoch centra, 

- dodržiavať časy príchodov z vychádzok, zo škôl, z pobytov mimo centra, a pod., 

- bezodkladne informovať centrum o okolnostiach, ktoré vedú k nedodržaniu návratu 

z pobytu mimo centra, z vychádzky, zo školy a pod., 

- rešpektovať pokyny pracovníka centra. 

 

Povinností rodiča, zákonného zástupcu, alebo osoby, ktorá sa osobne stará o dieťa: 

  

- prejavovať záujem o dieťa a aktívne prispievať k jeho liečbe 

- navštevovať psychologické poradenstvo po celý čas pobytu dieťaťa v centre 

- plniť si úlohy vyplývajúce z plánu sociálnej práce 

- podávať presné, pravdivé a včasné informácie o dieťati 

- informovať centrum o aktuálnej zmene (bydliska, zdravotnej poisťovne a iných 

dôležitých skutočnostiach) 

- byť pri stretnutí s dieťaťom upravený, čistý, bez príznakov požitia omamných látok 

a alkoholu 

- rešpektovať Program centra a dodržiavať jeho nariadenia 
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- v prípade podozrenia na infekčné ochorenie je centrum oparávnené stretnutie 

s dieťaťom obmedziť 

- Rodič/zákonný zástupca je informovaný/dáva súhlas, že dieťa v záujme udržania 

bezpečného prostredia bez návykových látok v centre, bude v prípade podozrenia 

z recidívy alebo po návrate z krátkodobého pobytu podrobené testu na odhalenie 

prítomnosti návykovej látky v tele, prehliadke a kontrole jeho osobných vecí  

- Rodič/zákonný zástupca je informovaný, že akékoľvek porušenie pravidiel centra 

dieťaťom, alebo jeho zákonným zástupcom, bude zamestnancom centra táto 

skutočnosť bezodkladne oznámená na príslušnom oddelení sociálnoprávnej ochrany 

detí a sociálnej kurately  

 

Práva rodiča, zákonného zástupcu, alebo osoby, ktorá sa osobne stará o dieťa: 

- Právo na informácie o dieťati od prvého dňa umiestnenia v CDR (telefonicky, 

osobne v CDR, e-mailom), telefonicky od 09,00 hod. 10:30 hod. v pracovných 

dňoch utorok a piatok. 

- Právo telefonicky sa kontaktovať  s dieťaťom vo vymedzenom a na to určenom čase 

v súlade s programom 

- Právo na stretávanie sa s dieťaťom v súlade s programom 

 

Článok VI 

Odstúpenie od dohody 

CDR ukončí vykonávanie opatrení pobytovou formou pre dieťa v prípade, ak rodič dieťaťa, 

príp. osoba, ktorá sa osobne stará o dieťa, alebo dieťa nespolupracujú s centrom v zmysle plánu 

vykonávania opatrení pobytovou formou, alebo dieťa poruší zásadným spôsobom Program 

centra, alebo ak centrum zistí, že dobrovoľný pobyt dieťaťa neplní svoj účel. 

 

Článok VII 

Náhrada spôsobených škôd 

Rodičia, prípadne osoba, ktorá sa o dieťa osobne stará sa zaväzujú uhradiť škody na majetku 

zariadenia CDR spôsobené úmyselným alebo neúmyselným (z nedbanlivosti) konaním v plnej 

výške. 
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Článok VIII 

Záverečné ustanovenia 

Túto dohodu je možné meniť, iba na základe dohody oboch účastníkov dohody formou 

písomných číslovaných dodatkov podpísaných obidvoma účastníkmi dohody. 

 

Dohoda je podpísaná vo dvoch vyhotoveniach, po jednom pre každého účastníka dohody. 

 

Dohoda nadobúda platnosť a účinnosť dňom je podpísania účastníkmi dohody. 

 

Účastníci dohody prehlasujú a potvrdzujú, že súhlasia s obsahom dohody a vlastnoručne ju 

podpisujú. 

 

Obaja účastníci zároveň vyhlasujú, že ich rozhodnutie bolo slobodné, vážne a bez omylu.  

Nebolo učinené v tiesni, alebo za jednostranne nevýhodných podmienok. 

 

Semeteš,  dňa .................................. 

 

Centrum pre deti a rodiny:     Rodič dieťaťa: 

 

 

 

....................................................                          ...............................................  

JUDr. Vladimír Mojš                 meno a priezvisko 

            riaditeľ CDR                                                           

 

Prílohy: 

●Odporúčanie orgánu SPOD a SK, ÚPSVaR Nitra, odbor sociálnych vecí a rodiny 

●Plán vykonávania opatrení SPODaSK pobytovou formou pre maloleté dieťa na základe 

dohody  

●Súhlas so spracovaním osobných údajov 

●Informovaný súhlas 

●Výpočtový list úhrady 

●Výpočtový list úhrady 

●Výpočtový list úhrady 

● Program pre poruchy správania v dôsledku užívania alkoholu, drog alebo dôsledku 

patologického hráčstva 


